

Информационный час «Андрей Рублев – иконописец»



11 марта для учащихся 9 А класса в Юрьянской центральной районной библиотеке им. С. И. Сычугова прошел информационный час «Андрей Рублев – иконописец», посвященный 660-летию со дня рождения.

Большинство людей слышали такое имя как Андрей Рублев, но не каждый знает о его творчестве и его жизни. Во всем мире он известен как художник-иконописец. Для школьников в интересной и познавательной форме была представлена информация о том трудном историческом этапе, времени монгольского нашествия, в котором жил Андрей Рублев. Из презентации собравшиеся узнали о жизни и творчестве знаменитого иконописца преподобного Андрея Рублева.

Несмотря на то, что достоверных сведений о жизни Рублева сохранилось мало, библиотекарь познакомила школьников с различными версиями того, где и когда мог родиться святой, а также с другими фактами из его биографии. Кроме того, было рассказано о главных плодах творческой жизни Рублева – его иконах. Работы, принадлежащие кисти Рублева, считаются непревзойденными, а икона «Святая Троица» является величайшим шедевром мирового искусства и эталоном для иконописцев.

К мероприятию была оформлена выставка-просмотр «Андрей Рублев и его эпоха», на которой были представлены издания из фондов библиотеки о жизни и творчестве первого русского художника, причисленного к лику православных святых.

Андрей Рублев внес огромный вклад в развитие древнерусской живописи. Его имя стало символом Святой Руси, символом непостижимого древнерусского искусства, символом великого русского человека, каким он может и должен быть.

В продолжение мероприятия ребята посмотрели видеоролик об Андрее Рублеве.